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AYXKHZXH 1
Mo évav tetpayoviko mivaka 3 X 3 oyvel 0Tt

1 3 1 0 1 -2
B-|11l=|3],B -|1|=|0|,B-] 0 |=|0].
1 3 0 0 -1 2

Na Bpeite T1g 1010TIES, TO YOPAKTNPIGTIKO TOAVGVUUO Kot TO, 10100100vOGUOTO TOV TTivoKka B.
O wivaxoc B avtiotpépetar; (dtkatoldoynon) O wivakag B dwaywvomoteital; (dtkatoldynon)

Av voi, mowa eival n dywvomompévn Tov HOoPPN Kol oG €ivon o mivakoag mov Tov
dywvomotet; Na vroroyicete Tov mivaka B.

Avon
Evkola mpokdmtel 0Tt 1d10TuéG elvar ot 3, 0, -2, apov TopaTnPovUE OTL:
17 11
B-|11=3-]1
1] 1.
11 11
B-|1{=0-|1
0. 0]
1 1
B-{0|=-2-]10
-1 -1

Emopévag to yapaktmpiotikd tov molvdvouo givat yg(A) = A(A + 2)(3 — 1)
Eme1on ot 1drotipég eivon OAeg drapopetikég, o mivakag B elval d10y®vomomGLog.
O mivaxog pe otieg Ta Wodavoopata givor o P.

1 1 1

1 1 0 ]

1 0 -1

P =

O P eilvolr ovtiotpéyipnog O10TL To 1010010VOGLATO Eival YPOUUIKE aveEdpTnTa, OPOD
OVTIGTOLYOVV GE OLPOPETIKES 1O10TIUES.

O B dev avtiotpépeton d1otL detB = 3 - 0 - (—2)=0 (ywvouevo 1310TIUdV).

Apa apkel va Bpodpe Tov avtiotpo@o Tov P Yo vo, \TOAOYIGOVHE 5T GLVEYELD TOV Tivaxa B,
and  oxéon B =P-D - P71,
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AXKHZXH 2

1 1,00001 1
1,00001 1 1,00001
1 1,00001 1

o mivakag IT £yel pia BeTikn Ko pio apvn Tk 1O10TI.

. No oei&ete 011

Atveton o 3 X 3 terpaymvikog mivakog I =

Avon
®¢tovpe 0=1,00001 . To yapaxtnpiotikd morlvdvopo tov IT eivat:
1-4 a 1 —A 0 A
a 1-41 a a 1-21 a
1 a 1-4 1 a 1-41
—A 0 0
a 1—-1 2a
1 a 2—A
=-A1-[A-D-QC-NDN—a-2a]l=-21-Q2—-21-21+12-2a%) =
=-1-(A2-31+2-2a?

xnp(A) =det(ll —1-15) =

>nueioon:
1) O mpdéeic mov Eyvav yio tov vroroyioud g opifovoog sivar ot eéng I'l - I'l —

r3,23-2x3+21.
2) T tov voAoyioud g Srakpivovsag Tov TPlmvOpov A2 — 31 + 2 — 2 a? éyovue 4 =
(-3)2—=4-1-(2—-2a*)=9—-8+8a?=1+8a?>0.

Enopévmg pio drotiun givar 1o 0 kot éotm A4 kat A, ot dAAeg dVo 1010TIEG Tov I1. Apa:
xpD) =det(ll —A-I3)==2-(A—-2)- A—2,)= =2 -[22=QA;+ 1) - A+ 4, -
A5l
Mapotnpodpe 0Tt Ay * A, =2 —2a2 =2+ (1 —a?) < 0,apod a=1,00001>1 .
Ao 10 YvopEVO TV pLL®dV TOL TPLOVOUOL A4 * A, glval apvnTiKd, GLUTEPOIVOVLE TMG
VAPYOVY V0 AMVGELS ETEPOSNNES, i BT KO pio apvnTIKY.
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AXKHZXH 3

Av 10 didvoopo U = [—2‘ elval éva 1010014vuG L TOV TTivako

a b c
M = l4 1 2] ,a,b,c,d,e, f € R, 16t eivar ko 181081évocpa Tov wivako M3 ;
d e f

Av vat, vo SIKoloAoy\GETE TV AMAVINGY GOG Kol VO VITOAOYIGETE TIg 110TIéG TV M ko M3
TOV AVTIGTOL(OVY GTO U .
Avon

Agov U = [—2‘ elvat éva 101001dvuopa Tov Tivakoe M tote Ba 1oy vetL:

a—2b+c o
M= [4 I z” ] [ ] [4—2+2 =[—2/1<:>
d d—2e+f A
a—2b+ c] A
=3 4 =[—2)l].
d—2e+f] A
A6 OTOL GLUTEPAIVOLLE TG TPETEL VAL IoYVEL 4 = —21 , emopévmg A = —2.
Av X otipf tov U , tote M U = A - u. Tore:
M3-d=(M?*-M)-u=M?>-M-U)=M?-(A-0)=1-(M?-%) =
=AM-M-WD]=2M-QAwW]=2A-M-W))]=212[A-(A-W)] =
Emopévoe M3 -4 = 23 - U, dnhadn| 1o U sivar rodiévoope tov M3 pe oty 43 = —8..
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AYXKHXH 4

2 1 1 1
Atveton o mivaxoag A = 8 g f?,l % . ' oo Tyum Tov a o A daywvomieita;
0 0 0 1
Avon
A VTOAOYICOVLE TO YOPOUKTNPIOTIKO TOAVMVULLO TOV TivoKa A :
2—27 1 1 1
_ A 1 0 3—41 a 1 _
X4(A) =det(A—21-1,) = 0 0 31 1| =
0 0 0 1-4

=2-1)B-1)B-A1HA-1)=
=2-1DB-121-21).
Koatd ocvvénela, ot 1dtotipéc tov A ivon :
A = 2 (moAdamdotnta 1),
Ay = 3 (moAdamAdtnta 2) kat A3 = 1 (moddamAdtnta 1)

INa va dwyovomotleitar o A Ba wpémetl 1 drdlotacn Tov 1WOY®pov Vs mov aviictorel oty
ot 3 va etvan ion pe 2.

Ag Bpovpe ta 1010010vOGLLOTO, TTOL AVTIGTOLYOVV GTNV W0TIN A, = 3, ADHVOVTOG TO GUCTN L

2-3 1 1 1 rx1 0] -1 1 1 17rx
i 0 3-3 a 1 |lyl_]lo 0 0 a 1||y
(A=3-lju=0e| o 3-3 1 |[1z|T o]0 o o 1“2
) 0 0 o 1-3llwl lo 0o 0 o0 —2llw
_o
0
0
11 1 1 1 -1 -1 -1 1 -1 -1 0
0 0 a 1 0 0 a 0 0 0 a 0
0 0 0 1|motrm|lo 0 0 1 |tomelo o o 1[7¢
0 0 0 -2-n-lp 0 o o0 0 0 0 0
Li—>(—=1)Lq

[Ma va €xet 0 1010y wpog V5 drdotaon 2 Ba tpénet a = 0 616t 10 cvoTa B £l dVO eAeHOepE
UETOPANTES, oD omd TNV KAMUAK®OTN LOpPN cvumepaivovue 0t rankC = 2.
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AXKHXH 5§

2 0 0
() T'o woreg Twpég Tov a, b € R o mivakag B = |0 2 a] givan H10y VOO G1H0G;
3 0 b

Avon
(i) Yroloyilovpue 10 YopaKTNPIoTIKO TOAVMDVLLLO TOV Tivake, B:
2—A7 0 0
0 2—-2 a
3 0 b—2A
=2-2D%-(b-2).
Atokpivoope Tig aKOAOVOES TEPIMTOGELS:

xz(1) = det(B — Al) = =2-0)-2=-D-(B-2

1) Av b = 2, 16te 0 mivakog B £xet wotun A=2 pe moAromddtnta 3. I'o va givar o B
dlarywvomom oo 0o wpémet 1 S1doTae™ TOL W1OYWPOL UE W10TIUN 2 va givor ion pe 3,

onAadn dimV, = 3. Ag dovuE TO OLOYEVEG GUOTN L
2—2 0 0 X 0 0 0 0] x 0
(B—2-I)-17=0=)[ 0 2—2 a ]'ly]=[0]®[0 0 a'[y]=[0].
VA 0 z 0

3 0 2—2 3 00

Ag peletinoovpe to fabud Tov Tivaka Tov GLGTHUATOG:

0 0 O 2ava#0 ) dimV,=3-2=1#3,ava#0
rankg 8 0 z{l,avazO' Eno“‘wmg{disz=3—1=2¢3,ava=0

Apaywb = 2 xou a € R, dev dlaywvorogiton o B .

2) Av b # 2, 161¢ 0 mivaxog B €yel 1dotiun A=2 pe molamhdtra 2 kot Wty A = b
ue moAhamAotnta 1. X avti Vv mepinTmon yio vo givat 0 TivaKag d10y®VOTOIGILOG

Oa tpéner dimV, = 2. Ag dovue TO OUOYEVES GOGTNLLOL:
0 0 0 0 X
0]<10 O a |- H =
0 3 0 b—-21 1z

2—2 0 0 X
B-2-D-u=0s| 0 2—2 a ]-[y]:
3 0 b—21 Lz

0
0].
0

Ag peremoovpe 1o Babuod Tov wivoka Tov GLGTHHATOG:
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o
S
S

_{Z,avaiO E , {dimV2=3—2=1¢2,ava¢0
5 “Wava=0" "ML gimy,=3-1=2,ava=0

1 0 0
NI
3 0 b—-2 0 0 O
Apayia o = 0 kat ko b # 2, o wivokag B dwymvomoeital.

(i) e a = 0 ko Yo b = 1, va Ppeite Tov dwoydvio wivaxke D mov givor 6porog pe tov B
K00®Og kot Tov ivaka P mov Tov dwayvomorel.

2 0 0

Avon (i Twa =0k yio b =1 éovue B=1|0 2 0] Otwdotyég tov (amd 10 TPpOTO
3 0 1

oKEAOG TNG doknong) ivor A=2 pe molomAotnta 2 kot oty A = b = 1 pe moAlamAdtnto
2 0 0

1. Apa o 6potog mivaxag pe tov B givoro D =0 2 O].
0 0 1

e T va Bpodue Ta 1010310vOGHATO LE WOL0TIUN A=2 AVVOLUE TO GUGTNLAL:

2—72
B-=2-D)u=0s| 0 2—2
3 0 1-2
"Exovpe dnhaon v egicoon: 3x —z =0 x = g . Apa T0 6GHVOLO AVGEMY TOL GLGTNHLOTOG
X 1., 0 %
glvat: § = ly]= 3y =y-(1[+z-|g|. ¥ ZER .
A 7 0 1

e T va Bpodue 10 101001dvucua e W1oTun A=1 AVvouvue To cOGTHUA:

2—1 0 1 0 0] x 0
(B—1-I)-u=0<:>[ 0 2—1 ] [] [0 1 0]'!}’]=[0].
3 0 1—-11 Lz 3 0 01 tz 0

x=0 x=0
To cvotTnpa £yl ™ popen: {y =0 & {y =0 .
3x=0 ZER
0 0
Apa 10 GLVOAO ADGE®V TOL GLGTNUOTOG Eivat: S = { y|=|0]=2z" [O] ,Z € R}.
z 1
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Kot o mivakag P mov diymvomotel tov B givor o e€ng: P

01/30
Lo gl
1

AXKHXH 6
b-6 0 -
(i) T moeg Tipés Ttov bER o mivokog I'=| 6 -1 —6 givan
b-2 0 -—-b- 2

010y VOO GLNO0G;
Avon
(i)  Ymohoyilovpe 10O ¥apoKTNPLOTIKO TOAVOVOLO TOL TTivako I
b—6—-21 0 2—b
xr(A) =det(I' = Al = 6 -1-2 —6 =
b—2 0 —-b—-2-1

4N |b—6—2 2—b | _
=(1-2 b—2 —b—2—-2al"

=-1-D)-[b-6-)-(-b-2-)-2-b)b-2)] =
=—A+1)(—b*>—=2b—bA+6b+ 12+ 61+ bA+ 21+ A% + b? + 4 — 4b)
=—A+1DA%2+81+16) = —(A+ 1)(A+ 4)2%

Koatd cvvéneia, ot wdiotipég tov I' givoun :
Ay = —1 (moAdamAdotnta 1) kat A, = A3 = —4 (MoAdamAotnta 2)

[Ma va dovpe av dtymvomogitar 1} 0y o wivaxkag I' umopovpe va to eEAEYEoLLE e 600 TPOTOVG:

1°%) Me ) ye@UETPIKN TOALOTAOTNTO, dSNANON 1 S1AGTAGT] TOV 131OY®POV TOV AVTIGTOLYEL TNV
Wt pe adyeppikn moArlamAotnta 2, va givor kot oot 2 [dimV_,=n — rank(I’ — Al) ]

['a va dtaywvomoteiton o I' Ba wpémel n didotaon tov W ympov V_, mov avtictoryel oty
wotun -4 va givat ion pe 2.

b 2 0 2 - b (b—=2)x=(b=2)z=0
- (-4)-L]'u=0o [] 6x+3y—6z=0 (3)

(b—2)x—(b—2)z=0

b202b

e Avb # 210t¢

X =2Z
(Z)@{y=0,zeR.
X =2Z

Apa
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B e

Anhadn av b # 2 €yovpue éva doddvocpa , dimV_, = 1 karo I' dev dwymvomoieital.

e Avb =210tE

0=0
(2)@[6x+3y—6z=0@2x+y—22=0<:)y=—2x+Zz,x,yER
0=0
X X 1 0
5={[Y‘=[—2x+22]=x- 2|tz Zl,x,zER}
z VA 0 1

Anhadn av b = 2 €ovpe dimV_, = 2 kar o I' Storymvomoteital.

2°9) O T eivar Sloy@vomomoipog av Kot Lévov av To EAAYIGTO TOAVMOVLUO £ival YIVOUEVO
TpOTORAOLOV OpwV.

Avmp(A) = —(A+ 1)(A + 4). Oa eréyEovue av o I' to undevilel.

Kavovrtog mpaéeic:

b2—7b+10 0 3b—6

TF+L)T+4)=0;& (:)[ 0 0 0
—3b+6 0 3b—6

(il) T Tig Tipég mov vroroyicate va fpeite po Swoywvomoinon Tov wivaka, I'.
e Avon (ii) o b = 2 érovpe v v w0ty A, = 43 = —4 (moddamiotnta 2)
1 0
&yovpe Ta 1d10davicpata U, = [—2] Kol Uz = [2]
0 1

Oa vroAoyicovue To 161001avVGpo Yio TNV oty 44 = —1 (moddarmdéotyta 1):

e [ va Bpodue o 1d10d01dvucua e 110TIn 44 = —1 Advovpe 10 GUOTNUOL
(r+1-D-u; =0

—-4+1 0 0 X 0
r-(-1)-'Ll'u=0& 6 -1+1 -6 -[y]= (I R=
0 0 —-4+11 'z 0
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3 O O —3x=0
S16x+0y—6z=0
—3z=0

H H [if=

Ko Bpickovue o 181081dvoopa u; = [1]

Emopévag pia dtaywvomoinon tov I' etval n e€ng:

-1 0 0
r=p-D-P1'= [u1|u2|u3] [0 —4 OI[u—1)|u—2>|u_3)]_1
0 0 —4
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AXKHXH 7

No omodeifete 6Tl yioo k60 vxv oviioTpéyno mivako A, woydet |adjA| = |A|Y"1 ka
adj(adjA) = |A|""2 - A.

Avon
(o) ' ororovoNmoTe vxv TIvOK A, LGYVEL

1
A7l = cadjAsA-A1=A-"

ot radjAS 1 =A-adjA-

detA dA

A-adjA=detA- 1= A-adjA=|A|-1

A-adjA=|A|-1=|A-adjA| = ||A| -I| = |A| - |adjA| = |A|Y (ep1Bués exi opilovoa
TOV Uovaolaiov)
AoV o0 A givar avtiotpéyipog ko |[A| # 0 TpokvmTEL

1
& |adjA| = |41

adjA| = |A]Y -
ladja| = 14" o

Apa
ladjA| = |A]"7* (1)

(B) I've. To devTEPO OKEMOG, £YOUNE

A-adjA=|A|-I=>adjA=|A|-A 1= (adjA) 1= |A"1-A ) 1>

.adj(adjA) = A1 A8 ——

-adj(adjA) = |A|™1-A=>

1
ladjA| A1

adj(adjA) = |A]""1-|A|"1-A>
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adj(adjA) = |A|""%- A

AXKHXH 8

‘Eoto 600 tetpaymvikol mivaxeg A kor B té€to101 dote 0 A gival avtiotpéyipoc, AB = BA kot
Ay o amAn ot tov B e avtiotoryo 1d10d1évououa xX,. No amodsiete 0T 10 X, €ivor

0 0 0
101001dvuo oL Kot Tov A.

Avon
Ao 1oV 0plopd TOV I10TIUOV Kot 1810810vucpdtoy, &xovue X, # 0 Kot

B-Xog =% X=A"B-Xg=A A Xg=>B (A Xg) =2 (A %)

Yuvendg, to Sidvvopa A-x, (to omoio eivor un pndevikd Sdtt o mivaxag A eivor

J4 wnnd P 7 7 7 4 7
avTIoTPEYIHOG Kol X, # 0) elvar emiong Wrodidvouopa tov B mov avtietoyel oty 1010TIun 4.

Ene1df opwg avth 1 1dotiun eivar omhy, et molamidmra 1 kon wpénet Ta Stavdopota Xxg
Kot A - X, va etvatl cuyypoppiKd.

7, e 4 /4 /4 s s bwund 4 4

Apa vrdpyet aplOuog Uy TETOL0C MOTE A - Xg = U * Xo KOl TO X €ivor 1dtodtdvooua tov A
OV OVTIGTOLYEL OTNV WOOTIUN Ky TOL A .
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